
日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

１ 0.32kgの箱にみかんを3.51kg入れました。

全体の重さは何kgですか。

式

答え

２ 駅から公園までの道のりは1.65kmで、駅から学校までの

道のりは2.41kmです。道のりのちがいは何kmですか。

式

答え

３ まことさんの体重は、35.05kgです。まことさんのお父さん

の体重はまことさんの体重より、39.05kg重いそうです。

まことさんのお父さんの体重は何kgですか。

式

答え



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

入って

１

0.32＋3.51=3.83

0.32kgの箱にみかんを3.51kg入れました。

全体の重さは何kgですか。

式

答え 3.83kg

２

2.41－1.65＝0.76

駅から公園までの道のりは1.65kmで、駅から学校までの

道のりは2.41kmです。道のりのちがいは何kmですか。

式

答え 0.76km

３

35.05＋39.05＝74.1

まことさんの体重は、35.05kgです。まことさんのお父さん

の体重はまことさんの体重より、39.05kg重いそうです。

まことさんのお父さんの体重は何kgですか。

式

答え 74.1kg
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